



独到剖析
热点事件

“绯闻一下”郎朗又如何

刚过去的这个周末,钢琴家郎朗和国内某女演员的一则绯闻不胫而走,引来了围观者的一片骚动。据钢琴家的父亲说,当得知有媒体炒作儿子这则消息后,郎朗的母亲心里不太高兴,并表示不大喜欢娱乐圈的女演员当儿媳。记得早年间,郎爸高调宣称,自己的儿子应该和皇室联姻。故此,当人们听说小道消息后,心里仍不免大跌眼镜。

照理说,绯闻四起,八卦成堆,本是娱乐圈的惯性。向来曲高和寡的古典音乐家卷入其中,总有人感慨泛娱乐化的年代,没有一个艺术领域可以幸免于难。不过,我倒没那么悲观,八卦本来就是传媒时代最主要的副产品。

古典音乐家被八卦、被娱乐,反倒说明这门艺术还没有被彻底存入历史的博物馆,依然对受众产生了鲜活的吸引力。

某女高音戴什么牌子的手表,某指挥家开什么样的跑车,其实在国外,古典音乐家的私生活状况,也常见诸主流媒体的版面,供大众消遣和古典粉丝玩味。比如歌剧女王卡拉斯与希腊船王的风流故事,新一代歌剧名伶乔治乌和丈夫聚散离合,指挥家卡洛斯·克莱伯过世后接连诞生两部纪录片挖掘死因,他们也一直是狗仔队们津津乐道的谈资。

不论古典音乐戴上多么风雅的高帽,古典音乐艺人也不是从石头缝里蹦出来的。饮食

男女,不想也难,七情六欲,骑虎难下。钢琴家阿格里奇曾说某次会议上满脑子想的是散场了去看一部电影,新秀纱良·奥特激动处会忍不住爆粗口。毕竟音乐也非他们生活的全部,有次阿格里奇的学生蒂耶普在音乐会后的饭桌上称赞烤鸭比音乐还动人。

更何况,从另一个意义上说,我倒希望郎朗的绯闻能成为现实。在一个女演员以进入豪门为荣的时代,若情愿嫁给一名以酒店为家的钢琴家,多少还是需要一些勇气和眼光的。陈数和赵胤胤的佳话完全不必只上演一次,天才的郎朗完全有机会收获类似的姻缘。

吕克特



热点微娱评

网友七嘴八舌“八卦”娱乐

事件

张艺谋被曝已再婚生子



11号女演员何珺在其实名认证的新浪微博中爆料称张艺谋导演已与无锡女孩陈婷生有3个孩子,并称这事在无锡已不是新闻。无锡的朋友们你们知道这事吗?我可一点都没耳闻哦,OUT了?

——糊里糊涂地爱

什么是虚假面具和谎言?难道张艺谋导演不该结婚吗?不能过正常人的生活吗?如果此消息是真的,那么我祝福张艺谋导演!

——幸福-快乐-成长

公司的外国人看来对张艺谋还是非常感兴趣的,吃个午饭都在讲他几个孩子的事。嘿,听了半天听明白了,现在孩子的妈妈还是很低调的,就是这丈母娘太爱炫耀,打麻将的时候经常炫豪宅炫女婿什么的,估计消息就是从这儿出来的,看来以后不仅要防干女儿啊,这丈母娘也得防。

——我爱宇宙

事件

海清被曝耍大牌 制片方前后言行不一

现在的明星怎么都成这样了,我相信导演一定很头疼。

——2222

不管是不是明星,都先要学会做人,要有做人的基本道德素养。我本来很喜欢她的戏,可如此为人,只顾自己之快,实在影响不好。

——山楂树上

一直觉得海清很亲民的,不可能耍大牌啊,是剧组拿海清炒作吧。

——爱宇



微博星语

明星们的念念不忘



老汉街边晒太阳,旁卧秃毛老犬。一小伙儿牵壮年猎犬路过执意让二犬PK。“咋P?”老汉问。“赢白菜。”小伙说,“二十棵一回。”老汉起身,二犬相对,一声令下开P……几秒钟猎犬倒地,老汉与老犬回归原位,小伙边撒白菜边怯声问:“啥品种啊它?太狠啦。”老汉:“秃了毛叫狗,长出毛叫狮子”……这故事告诉你,千万别和人比,没准儿人家是狮子。 宋丹丹



为做这劳什子主席,着实听了些专辑。好坏不提,发现一个行业虚荣心:人声越混越小,夹杂在各路混响中间,听不清唱的是前门楼子还是老母猴子。明白是想学欧美范儿,可欧美各乐器都玩得干净不需多加混响,人声比例虽小但空间层次分明,听得清。咱这轨道加混响的大水缸环境,还是把人声推出来听清楚为好。 高晓松



越平静越能看到有些不易觉察的念头在心里蠕动,缓缓的,让我看得很高兴。因为看到了已经很难得的了! 陈坤



约会录制完毕。今天有个天津的男孩,花了三四年时间在长沙扎了根,来上节目的目的是,终于决定要在这个城市落脚,想找个长沙的女孩。聊了4个女嘉宾,他爱上最后一个女孩,天津人。虽然最后他们没有牵手,还是会让我们感叹缘分的奇妙。现在我满满的的爱奔向另一个爱的怀抱,《天生一队》录歌去。 何炅



今天《天下女人》的另一个话题是有梦想就要去行动。我暗笑自己在这方面倒是身体力行,出国留学、结婚、创业,无不在很短时间里决定。虽然这种冲动的性格也让我吃了不少苦头,但是不试怎么知道自己不行呢?不爱怎么知道他适不适合自己呢?不走怎么知道能走多远呢?哈哈,为每个小小的鲁莽干杯! 杨澜

热点恶搞秀

图片说明一切

明星也玩求职体



长江不孕不育医院 医生



戒毒所志愿者

明星脸“撞衫”



发布会上,一韩国记者握着沈春阳的手激动地说:“郭德纲思密达,您男扮女装的《樱桃》太感人了!”一旁的姚晨张开大嘴哈哈大笑:“你认错人啦,她是小沈阳的老婆……”记者回头看到姚晨,更加激动地说:“李菁思密达,您的相声我也十分爱看,这个发型我喜欢!”

爱情魔鬼



《泰坦尼克号》Jack和Rose的爱情魔鬼是水太大



《大话西游》孙悟空和紫霞仙子的爱情魔鬼是风太大



《那些年我们一起追过的女孩》沈佳宜和柯景腾的爱情魔鬼是雨太猛



《倩女幽魂》宁采臣和聂小倩的爱情魔鬼是妖太凶



《梁祝》梁山伯与祝英台的爱情魔鬼是扮太像



八卦短评

新鲜事件 轻松调侃

孙俪误读“麟儿” 被批有点冤

设想一下,找来演员、公务员和媒体从业人员进行一次考试,考题是解释“麟儿”的准确意思,我猜很多人会不及格。但仅据此,就断定参与考试的人没文化,这就有点儿小题大做了。虽然这样的考试只是假设,但艺人孙俪确实误读了“麟儿”,于是引发网友在网上发帖吐槽,批其“没文化太可怕”。

孙俪之事,起因不过是因为一些贺卡。孙俪提到朋友们寄来的贺卡上很多都写着“祝麟儿……”将来都不知道怎么跟孩子解释,自己的孩子并非之前盛传的名叫“邓麟”。对此,有网友表示:“这什么跟什么逻辑?‘麟儿’这个词本来就是用来赞美别人家孩子的,她怎么会以为写的是孩子名字呢?怪不得说这些个明星都是文盲!”由此,引发众多网友对于明星的文化水平大吐槽。其实,面对孙俪误读“麟儿”之事,完全不必弄得如此兴师动众。且不说孙俪只是演员,非得按搞文字的水平要求人家,有点儿不够公允。单说搞语言的,也不敢说对古汉语烂熟于心。

至于网友所曝硬装很文艺很内涵的明星,我承认有。但孙俪似乎不在其列。一直以来,孙俪跟马伊琍很像,都是活得很本色很自我的演员,其最大的特点就是不装。如果装,孙俪完全可以装作很懂的样子,对发来贺卡的朋友道一声“谢谢”,然后再寄语孩子一点厚望啥的,恰恰她没装,于是,就出纰漏了。

术业有专攻,为人要厚道。明星也是人,不可能样样都懂。 蓝恩发